
 

Tárgy: felügyeleti intézkedések 
alkalmazása 

H-JÉ-III-9/2026. számú határozat 

Az UniCredit Bank Hungary Zrt. (székhelye: 1054 Budapest, Szabadság tér 5-6.; cégjegyzékszáma: 01-10-
041348) (Bank) felett gyakorolt folyamatos felügyelet során a Magyar Nemzeti Bank (székhelye: 1054 
Budapest, Szabadság tér 8-9., telephelye: 1122 Budapest, Krisztina krt. 6.) (MNB) az alábbi 

h a t á r o z a t o t 

hozza. 

I. Az MNB ismételten felszólítja a Bankot, hogy tevékenysége végzése során folyamatosan, de 
legkésôbb a jelen határozat kézhezvételétôl számított 180 napon belül gondoskodjon a Q1 
Ingatlanfejlesztó Befektetési Alap (ISIN azonosító: HU0000704382) (Q1 Alap) megszünési 
eljárásának teljes körü lefolytatásáról. 

II. Az MNB felszólítja a Bankot, hogy tevékenysége végzése során folyamatosan, de legkésôbb a 
jelen határozat kézhezvételétôl számított 120 napon belül gondoskodjon a Q1 Alappal összefüggó 
és a megszünési eljárás idótartama alatt esedékes éves jelentések megfeleló közzétételéról. 

III. Rendkívüli adatszolgáltatás keretében az MNB kötelezi a Bankot, hogy 

a) az I. pontban foglaltak teljesítésének érdekében legkésôbb a jelen határozat kézhezvételétôl 
számított 30 napon belül nyújtson be az MNB részére a Q1 Alap megszünési eljárásának teljes 
körü lefolytatása érdekében megtenni tervezett intézkedéseket, valamint azok megfeleló – és a 
jelen határozat rendelkezó rész I. pontjában meghatározott teljesítési határidóhöz igazodó – 
idóbeli ütemezését tartalmazó intézkedési tervet; 

b) a megszünési eljárás idótartama alatt legkésôbb minden hónap 5. munkanapjáig 
dokumentumokkal alátámasztott módon adjon részletes tájékoztatást az MNB részére a III. a) 
pont szerinti intézkedési tervben foglaltak teljesítése érdekében megtett intézkedéseiról és a 
megszünési eljárás státuszáról; 

c) a megszünési eljárás teljes körü lefolytatásáról a lezárás idôpontját, de legkésôbb az I. 
pontban rögzített teljesítési határidô leteltét követô 30 napon belül adjon lezáró 
tájékoztatást az MNB részére, amely valamennyi megtett intézkedés tekintetében tartalmazza 
az intézkedés ellenórzéséról készített – az igazgatóság által megtárgyalt és a felügyelóbizottság 
által jóváhagyott – belsó ellenóri jelentéseket, valamint a jelentések és az intézkedések alapjául 
szolgáló alátámasztó dokumentumokat; valamint 

d) a II. pontban foglaltak teljesítésének ellenórzéséról készített – az igazgatóság által megtárgyalt 
és a felügyelóbizottság által jóváhagyott – belsó ellenóri jelentéseket és az azok alapjául 
szolgáló, illetve a jelen határozat rendelkezó részének II. pontjában foglalt intézkedés 

Kapcsolattartás a Dáptv. és az MNB tv. vonatkozó elóírásai alapján elektronikus ügyintézés keretében lehetséges 

(https://era.mnb.hu/ERA.WEB/). 
Kérjük az MNB által adott iktatószámot az ürlapon minden esetben feltüntetni! 
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teljesítését alátámasztó dokumentumokat legkésőbb a II. pontban rögzített teljesítési 
határidő leteltét követő 30 napon belül küldje meg az MNB részére. 

A Bank köteles a jelen határozat rendelkezó részét a közléstól számított 15 napon belül a honlapján 
közzétenni. 

Az MNB felhívja a Bank figyelmét, hogy amennyiben jelen határozati kötelezéseknek nem, vagy nem 
teljeskörüen, illetve késedelmesen tesz eleget, az MNB-nek jogszabályban biztosított további intézkedések 
alkalmazására van lehetósége, ideértve a bírság kiszabását is. 

A döntés alapjául szolgáló tényállás megállapítása során eljárási költség nem merült fel. 

(...) 

Budapest, 2026. március 25. 
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